

**Рецензія-відгук
на освітньо-наукову програму
в галузі знань 02 «Культура і мистецтво»
спеціальності 025 «Музичне мистецтво»
третього освітнього ступеня «Доктор філософії»**

Подана на рецензування освітньо-наукова програма «Музичне мистецтво» галузі знань 02 «Культура і мистецтво» спеціальності 025 «Музичне мистецтво», яка впроваджується у Навчально-науковому інституті культури і мистецтв Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка, розроблена у відповідності з нормативними документами підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня (стандарт, затверджений МОН України від 19.09.2022 р., наказ № 834).

Представлена програма враховує сучасні вимоги підготовки науковців, націлена на підготовку конкурентоспроможних фахівців. Освітня складова рецензованої програми містить достатню кількість дисциплін, які забезпечують рекомендовані компетентності. Співвідношення основних та вибіркових компонент освітньої програми добре збалансовано.

Основним фокусом освітньо-наукової програми є інтеграція освітньо-наукової складової підготовки доктора філософії (PhD) за спеціальністю 025 Музичне мистецтво засобами розвитку у здобувачів здатності ініціювати, планувати, реалізовувати та коригувати процес наукового дослідження з мистецтвознавства шляхом реалізації науково-музикознавчих або прикладних завдань з дотриманням належної академічної доброчесності.

Рецензована освітньо-наукова програма доктора філософії (PhD) зі спеціальності 025 Музичне мистецтво зорієнтована на розвиток у здобувачів дослідницьких навичок у предметній області шляхом глибокого усвідомлення музикознавчих проблем, розвитку та функціонування

музичних інституцій, процесів композиторської творчості та фольклорних традицій, музичного виконавства та освіти; забезпечення кваліфікаційної консультаційної підтримки у виконанні оригінальних наукових досліджень, підготовку та захист дисертації.

Чітка структура та вичерпний зміст освітньо-наукової програми для третього освітнього ступеня «Доктор філософії» у галузі знань 02 Культура і мистецтво спеціальності 025 Музичне мистецтво надають підстави вважати, що запропонована ОНП Музичне мистецтво буде слугувати ефективною базою для підготовки висококваліфікованих спеціалістів у навчально-науковому інституті культури і мистецтв СумДПУ імені А. С. Макаренка й може бути рекомендована до реалізації у науковому процесі.

Рецензент:

докторка мистецтвознавства, професорка
Прикарпатського національного
університету імені Василя Стефаника



Ганна Карась

